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Kleine Anfrage 
des Abgeordneten Dr. Fritz Schumann (Kroppenstedt) und der Gruppe 
der PDS/Linke Liste 

Leitung der Treuhandanstalt 

Wir fragen die Bundesregierung: 

Vorstand der Treuhandanstalt 

1. Wie vielen Aufsichtsräten, Verwaltungsräten, Beiräten oder 
ähnlichen Gremien gehören die Mitglieder des Vorstandes der 
Treuhandanstalt an? 

2. Welche Aufsichtsräte, Verwaltungsräte, Beiräte oder ähn-
lichen Gremien sind das bei den Vorstandsmitgliedern im 
einzelnen? 

3. Welche Mitglieder des Vorstandes haben im Zusammenhang 
mit der Aufnahme der Tätigkeit in der Treuhandanstalt die 
Mitgliedschaft in Aufsichtsräten, Verwaltungsräten, Beiräten 
oder ähnlichen Gremien aufgegeben? 

Tätigkeiten in welchen Unternehmen waren das? 

4. Wie viele Vorstandsmitglieder waren vor Aufnahme der Tätig-
keit in der Treuhandanstalt tätig 

a) in Großunternehmen und Banken, 

b) in mittelständischen Unternehmen? 

5. Welche Tätigkeiten haben Mitglieder des Vorstandes, die ihre 
Tätigkeit in der Treuhandanstalt beendet haben, aufge-
nommen? 

Tätigkeiten in welchen Unternehmen sind das? 

Direktoren der Treuhandanstalt 

6. Wie vielen Aufsichtsräten, Verwaltungsräten, Beiräten oder 
ähnlichen Gremien gehören die Direktoren in der Treuhand-
anstalt an? 

7. Welche Aufsichtsräte, Verwaltungsräte, Beiräte oder ähn-
lichen Gremien sind das bei den Direktoren im einzelnen? 

8. Welche Direktoren haben im Zusammenhang mit der Auf-
nahme der Tätigkeit in der Treuhandanstalt die Mitgliedschaft 
in Aufsichtsräten, Verwaltungsräten, Beiräten oder ähnlichen 
Gremien aufgegeben? 

Tätigkeiten in welchen Unternehmen waren das? 
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9. Wie viele Direktoren waren vor Aufnahme der Tätigkeit in der 

Treuhandanstalt tätig 

a) in Großunternehmen und Banken, 

b) in mittelständischen Unternehmen? 

10. Welche Tätigkeiten haben Direktoren, die ihre Tätigkeit in der 
Treuhandanstalt beendet haben, aufgenommen? 

Tätigkeiten in welchen Unternehmen sind das? 

Verwaltungsrat der Treuhandanstalt 

11. Wie vielen Aufsichtsräten, Verwaltungsräten, Beiräten oder 
ähnlichen Gremien gehören die Mitglieder des Verwaltungs-

rates an? 

12. Wie viele Aufsichtsräte, Verwaltungsräte, Beiräte oder ähn-
liche Gremien, denen Verwaltungsratsmitglieder angehören, 

sind davon 

a) Großunternehmen, 

b) Banken, 

c) Handelsunternehmen, 

d) mittlere und kleine Unternehmen? 

13. Welche Aufsichtsräte, Verwaltungsräte, Beiräte oder ähn-
lichen Gremien sind das bei den Mitgliedern des Verwal-

tungsrates im einzelnen? 

14. Welche Mitglieder des Verwaltungsrates haben im Zusam-
menhang mit der Aufnahme der Tätigkeit für die Treuhand-
anstalt die Mitgliedschaft in Aufsichtsräten, Verwaltungs-
räten, Beiräten oder ähnlichen Gremien aufgegeben? 

Tätigkeiten in welchen Unternehmen waren das? 

15. Wie vielen Vorständen gehören die Mitglieder des Verwal-

tungsrates 

a) insgesamt an, 

b) wie viele Vorstandstätigkeiten sind in Großunternehmen 

und Banken, 

c) wie viele Vorstandstätigkeiten sind in kleineren und mitt-

leren Unternehmen? 

16. Welche Großunternehmen, Banken und Unternehmen sind 
das bei den Mitgliedern des Verwaltungsrates im einzelnen? 

17. Welche Tätigkeiten üben die Mitglieder des Verwaltungsrates 
aus, die ihre. Tätigkeit für die Treuhandanstalt beendet haben? 

Tätigkeiten in welchen Unternehmen sind das? 

Bonn, den 21. Oktober 1993 

Dr. Fritz Schumann (Kroppenstedt) 
Dr. Gregor Gysi und Gruppe 


